



NYILTTÉR.

Miután e lapok számában egy árverési hirdetés helybeli kereskedő Adler Adolf ellen megjelent, s többen névessere folytán úgy vélekedhettek, hogy e hirdetés árverés ellenem intézve, a ki helyben 26-ik óta mint nős szabó működöm s azzal hízlekedtem magamnak...

Mit ismerősem és a velem összeköttetésben levőknek szives figyelmébe ajánlván, egyszerűsödött a közönség, hogy az üzletemet saját házában Széchényi utca 1804-dik szám alatt tovább folytatom, s a legújabb divatu francia és angol kelmeimet, ugyiszent legkifinomott minőségű fekete és színes szelvényeket a legújabb árak mellett vagyok szerencsés a n. hölgy-közönségnek úgy helyben mint vidéken figyelmébe ajánlani, igérvén úgy mint eddig a legpontosabb kiszolgáltatást, melylyel minden lehetőségre igyekvőleg legelőbb igyekvősem leendő.

Lakik: Széchényi utca 1804-dik számú saját házában.

Adler Adolf, női-szabó.

Lakik: Széchényi utca 1804-dik számú saját házában.

A városi rajziskolában még csak a jövő vasárnap vétetnek be a tanulók, mert a tanítás már kezdetét vette; figyelemzetjük tehát iparosainkat, hogy tanulóikat sürgösen utastítsák az iskolában való megjelenésre.

A kereskedelmi közép tanintézetben a beiratások még mindig folynak, az előadások azonban már a két felsőbb osztályban megkezdődtek; az ünnepélyes megnyitás pedig csak október 6-án délelőtt 9 órakor fog megtörténni. A kereskedő testület ez évben úgy intézkedett, hogy az iskola igazgatásával Stenczinger Károly urat bízta meg, s mint igazgató helyettes Propper tanár urat megbízva az igazgatási teendőket közvetlen intézésével.

Tegnap dében egy uriasan öltözött nő jelent meg a főkapitányi hivatalban, kinek szavaiából és magaviseletéből az elmezavarodottság nyomai csakhamar fölismerhetők voltak s panaszáinak tárgyáról azon körülmentek, hogy ha már beregőző nem lehet, pólyárány akar lenni, mert különben a debreczeni magyar grófok elhalogják. Intézkedés tétetett, mikép a szerencsétlen nő ott a kello felügyelet és bánásmódban részesüljön.

Debreczeni színház. I. Bérlet Szerda, szept. 29-kén 7-ik szám. adatok: STRADELLA. Regényes dalmű (opera) 3 felv. Irta: W. Frigyes; ford. Havi M. Zenéjét szerző Flotow. Kezdeté pontban 7, vége 9 kor. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

H I R D E T É S E K.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék, mint tkvnyi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Schwartz Maté részére, alperes Nyilas János és neje Szabó Zsuzsannától 2000 frt tőke és jarmukai erejéig lefoglalt ingatlan u. m. a debreczeni 3214. számú telekjegyzőkönyben A. I. 1-3 h. r. sz. alatt bejegyzett s 2600 frta becsült 2442. számú hasztelek — telekiszporúság és 2 hold 10 □ öl öndódi szántóföld folyó 1875-ik évi október hó 22-dik, szükség esetre november hó 22-dik napján a debreczeni 1991. sz. tjkbe 4079. 6. h. r. szám alatt bejegyzett s 500 frta becsült saskert 8971 □ öl szőlő és a régi telek-könyv 1775-ik lapján beirt s 250 frta becsült 2 boglyas kaszáló, f. évi október 23-ik, szükség esetre november 23-ik napján, d. u. 3 órakor a telekkönyvi irodában végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen el fognak adani.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10%-a, vagyis a házbirtok néve 260 frt, a szőlőre 50 frt, a kaszálóra néve 25 frt, az árverelmi számdokozók által a kiküldött árverelő kezében bántpenzül leteendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határrapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határrapon azonban becsáron alól is eladhatók. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva, a ház birtokára néve 1. 2. és 3 hónap alatt a szőlőre néve 15. 30. és 45 nap alatt, a kaszálóra néve 8. 15. és 30 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántpenz a házbirtokra és szőlőre néve az utolsó, a kaszálóra néve az első részletbe tudatik.

Dienes Barna, jegyző.

ELADÓ NEMESI BIRTOK. Szabad kir. Debreczen város határában az elepi pusztán, szobslai vasúti állomástól 1 és fél órányi távolságra fekvő 57 és fél nyilas (vagy 320 hold 900/1000 □ ölet tevő tanyaföld urilakkal, gazdasági épületekkel, nagy terjedelmű nemes gyümölcs és konyhakerkelt ellátva, több ezerre menő 25 éves ákáczfákkal körülveve, kedvező feltételek mellett eladó. — Értekezhetni a tulajdonosok felhatalmazotta Bayler Istvánnal, Debreczenben a Komáromi-háznál.

A bécsi világ-kiállításon 1873-ban a legmagasabb kitüntetési érmet nyerte VERES LÁSZLÓ arany és ékszműves Debreczenben főpiacz Szikszay József ur háza alatt. Ajánlja a nagy érdemű közönségnek névnap ajándékul alkalmas arany és ékszerkeket és pedig: legújabb divatú női garnitúrákat és karpereceket, női és férfi órázókat, medalionokat, függőket, ingembokat, legújabb divatú női férfi gyűrűket, ezüst-écszőkezőket, u. m. evő, kávés és szedő-kanalkák, késeket, villákat, sórtartókat, cukor-szeleceket, s egész ezüst-ét-készleteket 6-12 személyre, s minden más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legújánosabb áron. Az arany neműek mind 18 karátos aranyból készültek s hivatalos bélyeggel vannak ellátva. Egyszermind van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy mindenfél régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb áronak vásárolók és becserélek; ugyiszent mindenfél ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s úgy helybeli mint vidéki mindennemű megrendeléseket a legpontosabban s rövid idő alatt teljesítek. Tisztelettel Veres László, arany és ékszműves Debreczenben

Dienes Barna, jegyző.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Fürst János debreczeni lakos részére, alperes Rádai Samuél né Vajda Rebekától 700 frt. tőke és jarmukai erejéig lefoglalt s összesen 4010 frta becsült ingatlanok u. m. a derecskei 51. számú telekjegyzőkönyben A. I. (95. 96.) h. r. sz. alatt bejegyzett házasteleknek s ugyanazon tkhben I. 2-7 h. r. sz. a. foglalt külsőségeket megfelelőleg a tagosítás folytán 1873. 23. 21. 18. és 12 térképi számok alatt kiadott szantófoldeknek, Rádai Samuélét illető 7 h. 369 □ ölet tevő fele részre folyó 1875-ik évi október hó 29-ik, szükség esetre november hó 29-dik napján del-előtti 10 órakor, Derecske város házában az ottani kir. Járásbírósg által megtartandó árverésen elfognak adani.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10%-a, vagyis 101 frt, az árverelmi számdokozók által a kiküldött árverelő kezébe bántpenzül leteendő. 2. Az ingatlan az 1-ső árverési határrapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határrapon azonban becsáron alól is eladhatók. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első rész a leütéstől számítótól 2 hét, második rész 4 hét, a 3-dik 6 hét alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántpenz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanon azonnali birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átíratási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha a vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kituzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adani. Egyszermind a távollevő avagy meg nem jelenő jelzálogos hitelezők, felhívhatók, hogy a vételár felszátta alkalmával, leendő képviseltesük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek s azok nevé s lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ugyvél közzéadott felhívás József által fognak képviseltetni. Azok pedig, akik a lefoglalt ingatlanokra tulajdon vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívhatók hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentírt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-ik évi szept. hó 10-ik napján tartott üléséből. Dienes Barna, jegyző.

Dienes Barna, jegyző.

Árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tszék mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes özv. Roslosnyik Andrásné Gál Mária részére, alperes Dobó Bálinttól és néhai neje Boka Borbála hagyatékától 900 frt tőke s jarmukai erejéig lefoglalt ingatlanok, u. m. a debreczeni 524. sz. tkvbe A. I. 3189 hr. sz. a. bejegyzett s 1250 frta becsült vándor-utcai 3512. számú házias telek és az ugyanott 533 hr. sz. a. bejegyzett 200 frta becsült 2901. sz. házias telek a megkísérelt 1-ső árverésen el nem kelvén: azok a kitűzött utjab határidőben folyó évi október 20-ik napján d. u. 3 órakor a tkvi irodában, végrehajtó Török Péter által megtartandó 2-ik árverésen, szükségességre becsáron alól is elfognak adani. Kiküldési ár a becserétek, az árverelő által letendő bántpenz a 5512. sz. házra 103 frt, a 2901. sz. házra 20 frt. A vételár 3 egyenlő részletben a leütéstől számítva 1. 2. és 3 hónap alatt esedős 6% kamattal, a tkvi hatóságnál lefizetendő, a bántpenz az utolsó részletbe tudatik, a többi feltételek a kiküldöttnél és a telek hivatalban megtekinthetők. Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint tkvi hatóságnak 1875. szept. 10-én tartott üléséből. Hegedűs István, aljegyző.

Mandel Ignác előbb P. MAYER FARKAS borkereskedése piacz-utca Nánássy ház 2137. sz. a. szolgál a legjobb készségecs udj- és órmelék-bakar asztali borokkal, bujai, sashegyvi, egri és vözláni vörös borokkal palack-, iteze és akószáma; — továbbá kitímő tokaji borok, a legjobb bel és külföldi esemegeborok, francia és magyar pezsgőkkel a legújánosabb árrt. Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan eszközöltetnek. 178. 23-2

Disznózsir eladás. Friss disznózsir fontja 40 krajczár. Edények megtöltése meleg zsirral mindennap eszközöltetik kis-várad-utca végén Szabó Mihálynál.

Szabó Mihálynál.

Árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Reisz Dávid részére, alperes Biro János és neje Nagy Juliánától 1200 frt tőke és jarmukai erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 1735. számú telekjegyzőkönyben A. I. 1-3 h. r. sz. alatt bejegyzett s 2600 frta becsült saskert 8971 □ öl szőlő és a régi telek-könyv 1775-ik lapján beirt s 250 frta becsült 2 boglyas kaszáló, f. évi október 23-ik, szükség esetre november hó 22-dik napján, d. u. 3 órakor, a tkvi irodában végrehajtó Mészáros László által megtartandó árverésen el fognak adani.

Dienes Barna, jegyző.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserétek, melynek 10%-a, vagyis a házbirtok néve 260 frt, a szőlőre 50 frt, a kaszálóra néve 25 frt, az árverelmi számdokozók által a kiküldött árverelő kezébe bánt penzül leteendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határrapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árverési határrapon azonban becsáron alól is eladhatók. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva, a ház birtokára néve 1. 2. és 3 hónap alatt, a szőlőre néve 15. 30. és 45 nap alatt, a kaszálóra néve 8. 15. és 30 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal fentírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bántpenz a házbirtokra és szőlőre néve az utolsó, a kaszálóra néve az első részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanon azonnali birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átíratási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha a vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére utjabban kituzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adani. Egyszermind azon jelzálogos hitelezők, kik nem a telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívhatók, hogy a vételár felszátta alkalmával, leendő képviseltesük végett ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevé s lakását az eladásig jelentésk be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ugyvél közzéadott felhívás József által fognak képviseltetni. Azok pedig, akik a lefoglalt ingatlanokra tulajdon vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívhatók hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — fentírt telekkönyvi hatósághoz nyujtsák be. Kelt Debreczenben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875. évi szept. hó 10-ik napján tartott üléséből.

Dienes Barna, jegyző.

Árverési hirdetmény.

Nagy-Kun-Madaras város rendezése alatt álló nagy vendéglő, három szoba, jeges, csárda és csezdala, valamint mindenik korezmával járó két-két épület melkili — ugynevezett karta korezmában gyakorolható italmezési, továbbá az országos és helyi vásárokon füzetteti szokott helypénz-kezelési jog, 1876. évi január hó 1-ső napjától kezdve, követező 3 évre, vagyis az 1878. évi december hó 31-ik napjáig, Madaras város közházánál 1875-ik évi október hó 5-dik napján tartandó nyilvános árverésen, használatba fog kiadani. Berlini kívánók a múlt évi használati összegeknek 10%-át tartoznak az árverést megelőzőleg letenni; a bérbeadás egyéb feltételei a községi főjegyzőnél bármikor megtekinthetők s illetve megtekinthetők. Kelt Madaras város köviseleti testületének 1875 évi szept. hó 7-ik napján tartott üléséből. 297. 1-3

Dienes Barna, jegyző.

FOGORVOS

Dr. Hamburger Emil lakik piacz-utczán Dragota házában 1824. sz. a.